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  W NADCHODZĄCYM TYGODNIU 
 

 
POSIEDZENIE PAŃSTWOWEJ RADY GOSPODARKI PRZESTRZENNEJ  

Minister ElŜbieta Bieńkowska weźmie udział w obradach Państwowej Rady Gospodarki Prze-
strzennej, podczas których nastąpi wręczenie nominacji Przewodniczącemu PRGP prof. Bogdanowi 
Neyowi i 2 nowym członkom Rady: prof. Jackowi Szlachcie i podsekretarzowi stanu w MRR Jaro-
sławowi Pawłowskiemu. 

 

Spotkanie zamknięte dla mediów 

Warszawa, siedziba MRR, ul. Wspólna 2/4, sala 1105, godz. 11.00 

 

XV SESJA MINISTERIALNA EUROPEJSKIEJ KONFERENCJI MINISTRÓW ODPOWIEDZIAL-
NYCH ZA PLANOWANIE REGIONALNE/ PRZESTRZENNE  

Podsekretarz stanu Jarosław Pawłowski weźmie udział w XV spotkaniu Ministrów odpowiedzial-
nych za Planowanie Regionalne/Przestrzenne (European Conference of Ministers Responsible for 
Regional/Spatial Planning). Tegoroczna konferencja odbywać się będzie pod hasłem: „Wyzwania 
przyszłości- zrównowaŜony rozwój regionalny kontynentu europejskiego w zmieniającym się świe-
cie”. 

 

Federacja Rosyjska, Moskwa 

 

 AKTUALNOŚCI 
 

VII posiedzenie Komitetu Koordynacyjnego Narodowe 
Strategiczne Ramy Odniesienia  

– W 2010 roku zanotowaliśmy wyraźny postęp we wdraŜaniu 
wszystkich Programów na lata 2007-2013. Ze względu na sytuację gospodarczą w Euro-
pie i cele stawiane przed UE w Strategii Europa 2020, efektywne wykorzystanie środków 
unijnych staje się dla nas jeszcze większym wyzwaniem. Jest ono szczególnie waŜne w 
kontekście zbliŜającej się średniookresowej oceny wykorzystania Funduszy Europejskich 
w obecnej perspektywie oraz dyskusji nad kształtem budŜetu Unii na lata 2014-2020 – 
powiedziała minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska otwierając VII posie-
dzenie Komitetu Koordynującego Narodowe Strategiczne Ramy Odniesienia na lata 
2007-2013. Spotkanie odbyło się 25 czerwca 2010 r. w Warszawie.  

Poniedziałek, 5 lipca 

Środa - Piątek, 7–9 lipca 
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Podczas posiedzenia Komitetu przyjęto podział dodatkowych środków wspólnotowych pochodzących 
z tzw. dostosowania technicznego, zgodnie z którym: 

• ponad 432 mln euro zasili krajowe Programy (68  proc. alokacji); 

• 150 mln euro zasili Regionalne Programy (24 proc. alokacji); 

• 50 mln euro przeznaczono na wsparcie usuwania skutków powodzi (8 proc. alokacji). 

Dodatkowe fundusze, w wysokości 1 mld euro, zostały przyznane Polsce, Czechom i Słowacji w 
związku z niedoszacowaniem przez Komisję Europejską tempa wzrostu gospodarczego w tych kra-
jach. Polska otrzyma z tej puli ponad 632 mln euro, które zostaną proporcjonalnie rozłoŜone na 
lata 2011, 2012 i 2013. 

– Obecnie trwają prace nad szczegółowym planem rozdysponowania środków pomiędzy poszcze-
gólnymi Programami. Decyzję podejmiemy uwzględniając ewentualne realokacje i podział funduszy 
z Krajowej Rezerwy Wykonania – poinformowała minister ElŜbieta Bieńkowska. – Komisja w pełni 
popiera przeznaczenie części dodatkowych pieniędzy na pomoc województwom dotkniętych powo-
dzią – zapewnił przedstawiciel Komisji Europejskiej Patrick Amblard. 

Informację o stanie realizacji Narodowych Strategicznych Ram Odniesienia przedstawił dyrektor 
Departamentu Koordynacji WdraŜania Funduszy Unii Europejskiej Marek Kalupa. – Obserwujemy 
znaczny postęp w wartości podpisanych umów zarówno w przypadku Programów krajowych, jak i 
regionalnych. Uwzględniając projekty kluczowe szacowany poziom wykorzystania przeznaczonych 
dla Polski funduszy wynosi 70 proc. – podkreślił dyrektor Kalupa. Od początku wdraŜania obecnej 
perspektywy finansowej Polska otrzymała z KE ponad 10,5 mld euro. – To najwięcej ze wszystkich 
państw członkowskich – dodał. 

Więcej informacji na temat posiedzenia Komitetu na stronie:  

http://www.mrr.gov.pl/aktualnosci/fundusze_europejskie_2007_2013/Strony/VIIposiedzenieKKNS
RO_25062010.aspx 

  

Ostatnie posiedzenie Komitetu Monitorującego Sektorowy Program Operacyjny 
Wzrost Konkurencyjności Przedsiębiorstw   

- Podsumowujemy dzisiaj jeden z siedmiu Programów Operacyjnych, realizowanych w 
latach 2004 - 2006. Efekty w postaci ponad 15 000 zrealizowanych projektów, zaanga-
Ŝowanie blisko 15 miliardów złotych w gospodarce oraz powstanie ponad 62 tysięcy no-
wych miejsc pracy to nasz wspólny sukces - powiedział wiceminister Waldemar Sługocki 
inaugurując ostatnie posiedzenie Komitetu Monitorującego Sektorowy Program Opera-
cyjny Wzrost konkurencyjności przedsiębiorstw, które 29 czerwca 2010 r. odbyło się w 
Warszawie.  

Wiceminister przypomniał, Ŝe celem Programu o budŜecie wynoszącym blisko 3 miliardy euro była 
poprawa i wzmocnienie konkurencyjności polskich przedsiębiorstw na arenie europejskiej. W ra-
mach SPO WKP wsparcie przeznaczono na tworzenie i rozwój parków przemysłowych, parków na-
ukowo - technologicznych, inkubatorów przedsiębiorczości, funduszy poręczeniowych i poŜyczko-
wych oraz kapitału podwyŜszonego ryzyka. Realizowano projekty z zakresu rozwoju elektronicznej 
administracji oraz takie, które słuŜyły wzmocnieniu bazy infrastrukturalnej polskiej nauki. - Do-
świadczenia wyniesione z realizacji takiego spectrum inwestycji są niezwykle cenne. Chętnie wyko-
rzystujemy je wdraŜając nową pespektywę finansową - zaznaczył Waldemar Sługocki. 

W trakcie spotkania wręczono członkom Komitetu Monitorującego pamiątkowe dyplomy. Wicemini-
ster podziękował takŜe przedstawicielom wszystkich instytucji za wkład włoŜony w prace Komitetu 
oraz liczne konstruktywne dyskusje.  
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Funduszu Spójności na finiszu  

- Zdecydowana większość projektów współfinansowanych z Funduszu Spójności jest juŜ 
bliska zakończenia. W 2010 roku wykonaliśmy ogromną pracę, której efektem jest naj-
większa wśród państw korzystających z funduszu dynamika absorpcji środków – powie-
dział wiceminister rozwoju regionalnego Adam Zdziebło podczas spotkania z dziennika-
rzami, które odbyło się 30 czerwca br.   

Dzień wcześniej członkowie Komitetu Monitorującego Strategię wykorzystania Funduszu Spójności 
omówili najwaŜniejsze wydarzenia dotyczące realizacji projektów objętych wsparciem z Funduszu. 

- Pragnę pogratulować państwu świetnych wyników. Porównując obecny stan zaawansowania pro-
jektów z danymi sprzed roku, nie sposób nie zauwaŜyć gwałtownego przyspieszenia – podkreśliła 
przedstawicielka Komisji Europejskiej Charlina Vitcheva.    

Informację o aktualnym poziomie wdraŜania Funduszu Spójności przedstawiła dyrektor Departa-
mentu Koordynacji Programów Infrastrukturalnych Monika Pałasz. Przyspieszone tempo realizacji 
poszczególnych projektów wywiera wpływ na poziom wydatkowania, który wzrósł w ostatnim roku 
o ponad 2 mld euro. Zgodnie ze stanem na dzień 22 czerwca 2010 r. wnioskowanie do KE kształtu-
je się na poziomie 83 proc. alokacji. Dyrektor Palasz zaznaczyła jednocześnie, Ŝe refundacja środ-
ków z KE przebiega równieŜ bardzo sprawnie. Komisja Europejska zwróciła Polsce niemal 80 proc. 
przyznanych funduszy. - W 2010 roku zanotowaliśmy znaczny przyrost płatności ze strony Komisji. 
Od ostatniego posiedzenia Komitetu Monitorującego otrzymaliśmy prawie 800 mln zł, co stanowi 
14% przewidzianego dla Polski wsparcia – poinformowała dyrektor Pałasz. – Na chwilę obecną 
roczna prognoza wnioskowania o płatności do KE została zrealizowana w 64 proc. Pozwoli to na 
osiągnięcie na koniec roku wnioskowania na poziomie ok.  90 proc. dostępnych środków – dodała. 

- Ostatnie kilka miesięcy to takŜe czas zamykania projektów. Niemal połowa ze 130 inwestycji jest 
juŜ zakończona – podsumował wiceminister Zdziebło.  

  

O walorach turystycznych Polski Wschodniej. 
Konferencja inaugurująca kampanię promocyjną 
regionu 

 

Polska Organizacja Turystyczna (POT) rozpoczyna promocję atrakcji turystycznych Pol-
ski Wschodniej. 29 czerwca 2010 r. w Warszawie odbyła się konferencja inaugurująca 
rozpoczęcie multimedialnej kampanii promującej Polskę Wschodnią jako doskonałe miej-
sce do aktywnego wypoczynku. 

Kampania promująca ofertę turystyczną Polski Wschodniej rozpocznie się w lipcu 2010 r.  Działania 
będą kierowane do osób, które cenią sobie aktywny sposób spędzania wypoczynku. Atrakcje Polski 
Wschodniej prezentowane będą w telewizji, w prasie, radiu, internecie oraz na plakatach. Działania 
skierowane zostaną do turystów krajowych. W przyszłym roku działania promocyjne będą prowa-
dzone równieŜ w Niemczech i na Ukrainie. 

– Cieszę się, Ŝe moŜemy prowadzić wspólne działania promocyjne z naszymi partnerami z branŜy 
turystycznej z Polski Wschodniej. Promowanie tego, tak róŜnorodnego, obszaru jako całości jest 
ogromnym wyzwaniem, dlatego współpraca i korzystanie z doświadczeń innych są bardzo waŜne – 
powiedziała ElŜbieta Wąsowicz-Zaborek, wiceprezes POT. 

MoŜliwości rozwoju turystyki w Polsce Wschodniej dzięki funduszom unijnym zaprezentował Rafał 
Sukiennik, zastępca dyrektora Departamentu Programów Ponadregionalnych w Ministerstwie Roz-
woju Regionalnego. Uczestnicy konferencji zapoznali się równieŜ z rolą działań promocyjnych w 
Programie Rozwój Polski Wschodniej oraz ze znaczeniem regionalnych organizacji turystycznych w 
promocji i rozwoju turystyki na obszarze Polski Wschodniej na przykładzie województwa święto-
krzyskiego. 
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W konferencji wzięli udział przedstawiciele Ministerstwa Sportu i Turystyki, Ministerstwa Rozwoju 
Regionalnego, Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości oraz najwaŜniejszych instytucji związa-
nych z turystyką w Polsce.  

Na multimedialną kampanię prezentującą ofertę turystyczną makroregionu Polska Organizacja Tu-
rystyczna przeznaczy ponad 20 mln zł. Kampania jest częścią projektu „Promocja zrównowaŜonego 
rozwoju turystyki”, realizowanego w ramach Działania V.1 Programu Rozwój Polski Wschodniej.  

  

Ośrodek akademicki w Stalowej Woli rozwija się 
dzięki Programowi Rozwój Polski Wschodniej 

Studenci ze Stalowej Woli juŜ za dwa lata będą mogli 
korzystać z biblioteki, która powstanie w ramach pro-
jektu Programu Rozwój Polski Wschodniej. 30 czerwca 

2010 r. podpisano umowę na „Stworzenie kompleksowej bazy naukowo-dydaktycznej i 
socjalnej dla uczelni wyŜszych w Stalowej Woli jako ośrodka intensyfikacji rozwoju go-
spodarczego i społecznego Polski Wschodniej”. 

Dofinansowanie ze środków unijnych pozwala na budowę: 

• biblioteki uniwersyteckiej; 

• budynku dydaktycznego dla potrzeb filii Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego (KUL); 

• budynku socjalno-dydaktycznego dla potrzeb oddziału Politechniki Rzeszowskiej. 

Wszystkie obiekty zostaną równieŜ wyposaŜone w nowoczesny sprzęt dydaktyczny.  Z biblioteki 
będą mogli korzystać studenci wszystkich wyŜszych uczelni znajdujących się na terenie miasta: 
wydziałów zamiejscowych – KUL, Politechniki Rzeszowskiej i Szkoły WyŜszej im. Kudlińskiego w 
Warszawie oraz WyŜszej Szkoły Ekonomicznej w Stalowej Woli. W budynku znajdą się: czytelnia, 
sale językowe i komputerowe z dostępem do szybkiego łącza internetowego oraz nowoczesna sala 
konferencyjna przystosowana do tłumaczeń symultanicznych. 

Projekt w Stalowej Woli to juŜ dwudziesta czwarta umowa w ramach Działania I.1 Infrastruktura 
uczelni, Programu Rozwój Polski Wschodniej. Umowa została podpisana na kwotę 84,40 mln zło-
tych, w tym dofinansowanie z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz ze środków 
krajowych wynosi łącznie 59 mln złotych. 
  

Program Rozwój Polski Wschodniej dla Parku 
Naukowo-Technologicznego w Puławach 

Budowa parku naukowego to jedna z największych 
inwestycji w mieście. Władze Puław zrealizują ją dzięki 
uzyskaniu dofinansowania ze środków unijnych. 25 

czerwca 2010 r. podpisano umowę na kwotę 78 mln złotych, w tym ponad 66 mln złotych 
pochodzi z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego. 

Projekt pn. „Utworzenie Puławskiego Parku Naukowo-Technologicznego i przygotowanie terenów 
inwestycyjnych” zakłada powstanie kompleksowo przygotowanych obszarów dla przedsiębiorców i 
inwestorów.   

W ramach utworzenia parku wybudowane zostaną 3 nowe budynki o łącznej powierzchni 12 tys. 
km²: Centrum Przedsiębiorczości, Inkubator Technologiczny oraz budynek Centrum Technologicz-
nego. W obiektach prowadzone będą róŜne typy działalności naukowo-biznesowej.  

Uruchomione zostaną m.in. centrum przedsiębiorczości dla firm, ośrodek doradczo-szkoleniowy, 
centrum poręczeń kredytowych, laboratoria badawcze wyposaŜone w najnowsze rozwiązania tech-
niczne. Natomiast w Centrum Technologicznym udostępniona zostanie powierzchnia biurowa i pro-
dukcyjna dla firm. Na terenie parku będzie moŜna korzystać z szerokopasmowego Internetu. 

Na terenie Puław działa juŜ Park Przemysłowy o powierzchni około 700 ha, którym zarządzają Za-
kłady Azotowych. Na terenie parku, na obszarze 99 ha, zlokalizowana jest podstrefa Specjalnej 
Strefy Ekonomicznej „Starachowice”. Utworzenie Puławskiego Parku Naukowo-Technologicznego 
(PPNT) odpowiada na wzrost zainteresowania inwestorów tym obszarem.  
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Misją parku jest rozwój przedsiębiorstw opartych na wiedzy wykorzystujących zaawansowane i 
przyjazne dla środowiska technologie oraz wypracowanie modelowej współpracy pomiędzy przed-
siębiorstwami, ośrodkami badawczymi i szkołami wyŜszymi. 

 

 KONKURSY 
City Stars Awards 2011 – konkurs na innowacyjny projekt miejski współfinanso-
wany z Funduszy Europejskich   

W ramach Inicjatywy Regiony dla Zmian Gospodarczych Komisja Europejska ogłosiła 
kolejną edycję konkursu City Stars Awards. Celem konkursu jest identyfikacja i rozpo-
wszechnianie innowacyjnych rozwiązań i dobrych praktyk, które zostały zastosowane w 
ramach projektów współfinansowanych z Funduszy Europejskich i mogą być inspirujące 
dla innych miast czy regionów.  
 
Miasta mogą ubiegać się o nagrodę w ramach dwóch kategorii pod wspólnym tematem niskoemi-
syjnej gospodarki: 

1. Promocja zrównowaŜonej energii w miastach, 

2. Zintegrowane i czyste miejskie projekty transportowe. 

 

Projekty będą oceniane wg poniŜszych kryteriów: 

1. Innowacyjny charakter projektu, 

2. Wpływ lub przewidywany wpływ projektu w zakresie załoŜonych celów, 

3. Oczekiwana trwałość projektu, 

4. Wyniki projektu dot. poprawy lokalnej, regionalnej i międzyregionalnej współpracy. 

 

Jak złoŜyć wniosek? 
Wnioski powinny być przesyłane w imieniu partnera projektu przez Instytucję Zarządzającą (krajo-
wą lub regionalną) na adres e-mail: REGIO-STARS@ec.europa.eu. 
  

Termin składania wniosków upływa 16 lipca 2010 r.  

 

Więcej informacji na temat posiedzenia Komitetu na stronie: 
http://ec.europa.eu/regional_policy/cooperation/interregional/ecochange/regiostars_en.cfm?nmen
u=4 

 

 NABORY WNIOSKÓW 
Rozpoczęto nabór wniosków do Działania I.3 Wspieranie Innowacji,                   
Programu Rozwój Polski Wschodniej  

W terminie od 28 czerwca do 30 września 2010 r. Polska Agencja Rozwoju Przedsiębiorczości 
przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania I.3 Wspieranie Innowacji, Pro-
gramu Rozwój Polski Wschodniej. 

Więcej informacji na stronie:  

http://porpw.parp.gov.pl/index/index/1136 
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Znamy termin naboru wniosków do Poddziałania 7.2.1 Aktywizacja zawodowa i 
społeczna osób zagroŜonych wykluczeniem społecznym, Programu Kapitał 
Ludzki w województwie świętokrzyskim 

W terminie od 8 lipca 2010 r. do momentu zawieszenia lub zamknięcia konkursu, Świętokrzyskie 
Biuro Rozwoju Regionalnego – Biuro PO KL w Kielcach będzie przyjmować wnioski o dofinansowanie 
projektów w ramach Poddziałania 7.2.1 Aktywizacja zawodowa i społeczna osób zagroŜonych wy-
kluczeniem społecznym (konkurs otwarty nr 6/1/7.2.1/POKL/2010), Programu  Kapitał Ludzki. 

Więcej informacji na stronie:  

http://www.pokl.sbrr.pl/asp/pl_start.asp?typ=13&menu=107&strona=1 
  

Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Działania 9.3 Upowszechnienie formal-
nego kształcenia ustawicznego w formach szkolnych, Programu Kapitał Ludzki w 
województwie pomorskim   

W terminie od 30 czerwca 2010 r. do 2 sierpnia 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa Pomor-
skiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach  Działania 9.3 Upowszechnienie 
formalnego kształcenia ustawicznego w formach szkolnych, Programu Kapitał Ludzki. 

Więcej informacji na stronie:  

http://www.defs.woj-pomorskie.pl/pl 

  

Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Poddziałania 7.2.1 Aktywizacja zawodo-
wa i społeczna osób zagroŜonych wykluczeniem społecznym, Programu Kapitał 
Ludzki w województwie pomorskim   

W terminie od 30 czerwca 2010 r. do 16 sierpnia 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa Po-
morskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Poddziałania 7.2.1 Aktywizacja 
zawodowa i społeczna osób zagroŜonych wykluczeniem społecznym Programu Kapitał Ludzki. 

Więcej informacji na stronie:  

http://www.defs.woj-pomorskie.pl/pl 

  

Rozpoczęto nabór wniosków do Działania 7.3 Programu Kapitał Ludzki w woje-
wództwie łódzkim   

W terminie od 30 czerwca 2010 r. do 2 sierpnia 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Łodzi przyjmuje 
wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 7.3 Inicjatywy lokalne na rzecz aktywnej 
integracji, Programu Kapitał Ludzki w województwie łódzkim. 

Więcej informacji na stronie:  

http://www.pokl.wup.lodz.pl/ 

  

Rozpoczęto nabór wniosków do Podziałania 7.2.1 Programu Kapitał Ludzki w 
województwie łódzkim   

W terminie od 30 czerwca 2010 r. do 4 sierpnia 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Łodzi przyjmuje 
wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Poddziałania 7.2.1 Aktywizacja zawodowa i społecz-
na osób zagroŜonych wykluczeniem społecznym Programu Kapitał Ludzki w województwie łódzkim. 

Więcej informacji na stronie:  

http://www.pokl.wup.lodz.pl/ 
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 PRAWO 

Obowiązujące akty prawne 

 Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 9 czerwca br. dotyczące udzielania po-
mocy na rewitalizację w ramach regionalnych programów operacyjnych, opublikowane w Dz.U. 
nr 117, poz. 787 

 

 DOKUMENTY NA LATA 2007-2013 
Projekty dokumentów 

 Do 8 lipca na adres konrad.lacinski@mrr.gov.pl moŜna zgłaszać uwagi do zmian w wytycznych 
w zakresie jednolitego systemu zarządzania i monitorowania projektów indywidualnych 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: 
http://www.mrr.gov.pl/fundusze/wytyczne_mrr/konsultacje/horyzontalne/strony/horyzontalne.aspx 

 Do 10 lipca na adres paulina.mucha@mrr.gov.pl moŜna zgłaszać uwagi do projektu rozporzą-
dzenia Ministra Rozwoju Regionalnego w sprawie udzielania pomocy publicznej w ramach Pro-
gramu Operacyjnego Kapitał Ludzki  

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie:   
http://www.mrr.gov.pl/ministerstwo/prawo/projekty_aktow_prawnych/Strony/Rozporzadzenie_pomoc_publiczna_w_POKL_100
62010.aspx 

 

 NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW* 
Na najbliŜszym posiedzeniu Rady Ministrów (6 lipca) rozpatrzona zostanie m.in.: 

 Informacja na temat postępu realizacji funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności 

 

 NASZE SPRAWY NA KOMITECIE RADY MINISTRÓW* 
Na najbliŜszym posiedzeniu Komitetu Rady Ministrów (8 lipca) rozpatrzone zostaną m.in.: 

 Informacja na temat działań związanych z wdroŜeniem zadania Aktywizacja społeczności lo-
kalnych i wyrównywanie szans rozwojowych dzieci i młodzieŜy w ramach Planu Rozwoju i Kon-
solidacji Finansów 2010- 2011 

 Informacja o wykorzystaniu funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności w Polsce na koniec I 
kwartału 2010 r. wraz z rekomendacjami 

 

 NASZE SPRAWY NA KOMITECIE DS. EUROPEJSKICH* 
Na najbliŜszym posiedzeniu Komitetu ds. europejskich rozpatrzone zostaną m.in.: 

 Sprawozdanie z nieformalnego posiedzenia ministrów ds. rozwoju miast, które 22 czerwca 
2010 roku odbyło się w Toledo. 

 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 

 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego,  
ul. Wspólna 2/4, 00–926 Warszawa, 
centrala tel. 022 461 31 00 

Biuletyn Informacyjny przygotowywany jest 
przez Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej i 
Mediów; Redaktor Monika Kołtunik tel.: 022 461 
39 66, faks: 022 461 33 10, e-mail: 
media@mrr.gov.pl 

              

  


